
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 

Aos onze dias do mês de Maio do ano dois mil e quinze, às dezenove horas e 

vinte e oito minutos, teve início a Décima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes 

vereadores, num total de treze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, PRESIDENTE, HÉRBERLH 

MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 

GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, 

SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, 

NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram os 

vereadores MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, 

SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, 

OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, VALDIM OLIVEIRA. 

Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por aberta a presente 

Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do 

Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, em seguida, o Sr. 

Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de Abril que foi 

aprovada com um adendo do vereador OZANAN MOREIRA e um adendo do vereador 

MARCELO CARDOSO. Em seu adendo o vereador OZANAN MOREIRA falou que as 

Assessorias de Contabilidade, Controle Interno e outras é que estão levando todo o 

dinheiro de nossa Prefeitura. Em seu adendo o vereador MARCELO CARDOSO explicou 

que o recolhimento do FGTS é feito no contracheque dos servidores. Após a leitura da 

Ata, a Presidente IRMÃ EDILEUZA autorizou o Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da 

Câmara, fazer a leitura do Expediente, mas o vereador RENALDO BRAGA cortou a 

palavra da mesma e exigiu que fosse feita a leitura da segunda Ata, pois todos receberam 

a cópia. RENALDO BRAGA disse que conhece um pouco do Regimento Interno da 

Câmara e acha estranho não ter acontecido a Sessão, pois o RI diz que a Sessão pode 

ser aberta com cinco vereadores e tinham oito vereadores presentes na Casa. Para votar 

basta ter sete vereadores presentes e, estranhamente, não teve a Sessão e foi feita uma 

Ata, de uma coisa que não existiu, e estranhamente, foi feita uma Ata de uma coisa que 



não aconteceu. RENALDO BRAGA disse que a vereadora EDILEUZA ainda chamou os 

cinco colegas de covardes. Todos em Baturité conhecem os vereadores e suas famílias, 

aí uma desorientada dessa chama seus próprios colegas de covardes. RENALDO 

BRAGA disse que covarde é quem leva uma tapa na cara e depois se agarra com a 

mesma pessoa. Nesse momento a Presidente IRMÃ EDILEUZA pediu que o microfone do 

vereador RENALDO BRAGA fosse desligado. A Presidente IRMÃ EDILEUZA pediu que o 

Sr. Liduino fizesse a leitura do Regimento Interno. O vereador RENALDO BRAGA 

continuou falando sem o uso de microfone e a Presidente IRMÃ EDILEUZA pediu calma, 

dizendo que o vereador RENALDO está nervoso, equivocado, atrapalhando os trabalhos 

da Câmara. A Presidente IRMÃ EDILEUZA pediu ao seu filho que se retirasse de dentro 

da parte onde ficam os vereadores e pediu calma. A Presidente IMRÃ EDILEUZA parou a 

Sessão por alguns instantes. Após alguns minutos, a Presidente IRMÃ EDILEUZA voltou 

ao Plenário e disse que não há condição de continuar a Sessão, pois todos viram o que 

aconteceu e para evitar algumas confusões, vai encerrar a Sessão. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e 

achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente 

Sessão foi levantada às dezenove horas e cinquenta e oito minutos. EM TEMPO: Foi feita 

também, na presente Sessão Ordinária, a leitura da Ata da Décima Sexta Sessão 

Ordinária desta Casa, realizada no dia quatro de Maio do ano 2015 que não necessitou 

de aprovação, conforme o Regimento Interno desta Casa. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 

LEGISLATIVAS  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  BATURITÉ  EM  11  DE  MAIO  DO  ANO  

DOIS MIL E QUINZE. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 

PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 

VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 

PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 

SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 

 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 

VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 



VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 

VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  

VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 

VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 

VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 

VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 

VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 

 


